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PROČ PŘIJET NA 18. KONFERENCI ŽÁROVÉHO ZINKOVÁNÍ 
 

      Ing. Petr Strzyž 
Asociace českých a slovenských zinkoven 

 
ÚVOD 
Asociace českých a slovenských zinkoven (AČSZ) organizuje každoročně konferenci žárového zinkování. I přes 
velmi úzké zaměření konference, ji každoročně navštíví více než stovka účastníků nejenom z České a Slovenské 
republiky, ale také i z ostatních zemí EU a často i mimo ni. Pro každý ročník je připraveno jiné místo konání 
konference, jiné místo konání exkurze do žárové zinkovny nebo provozu blízkého tomuto oboru a v posledních 
letech se osvědčily i exkurze do zajímavých míst mimo obor v lokalitě konání konference. 
 
DŮVODY ÚČASTI 
Kromě milého, vstřícného a upřímného pozvání organizátorů, můžeme najít ještě minimálně tři důvody, proč přijet 
na 18. konferenci žárového zinkování v roce 2012 nebo na některou další v budoucích letech.  
 
Odborná úrove ň – konference se každoročně účastní spousta našich i evropských odborníků oboru žárového 
zinkování a oborů s ním souvisejících, kteří prezentují své nejnovější poznatky v daném oboru. Výzkumy se 
například zabývají zlepšováním technologie žárového zinkování, přípravou nových nebo vylepšováním současných 
legujících slitin do zinkovací lázně, přípravou nových tavidel, přípravků pro čištění lázně a pozinkovaných výrobků, 
systémů pro ošetřování nepozinkovaných míst nebo také zinkováním speciálních druhů ocelí apod. Spousta 
odborníků vysvětluje platnou a připravovanou legislativu, především zaměřenou na ochranu životního prostředí. 
Zde jsou nejpovolanějšími odborníci z European General Galvanizers Association (EGGA), kteří od samého 
začátku sledují a připomínkují nové zákony, které mají přímý vliv na fungování oboru žárového zinkování. Všechny 
účastníky konference zaujme vždy přednáška týkající se výhledu cen zinku, hlavní suroviny pro žárové zinkování. 
Také zde můžeme zahrnout exkurze do žárových zinkoven nebo provozů blízkých tomuto oboru. Účastníci 
konference se tak setkávají s přímou ukázkou nových technologií vybavení žárových zinkoven nebo s odlišnými 
technologiemi zinkování, jako například kontinuálním zinkováním trubek. V tomto roce se uskutečnila exkurze do 
dolu a hutě na výrobu zinku. Všichni účastníci exkurze byli nadšeni tím, co zhlédli a prožili, a překvapilo je, jak velké 
množství práce je potřeba vynaložit před tím, než kamion přiveze do zinkovny krásně stříbrné cihly zinku. 
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Společenské setkání  – stejně tak, jako i u jiných obdobných akcí, je velice důležitým prvkem konference 
společenský večer a čas a prostor pro neformální setkání, kde mají účastníci možnost si vyměňovat své zkušenosti, 
řešit problémy, dohadovat obchody nebo si jen přátelsky popovídat u skleničky oblíbeného nápoje.  
 
 
 

 
 
 
 
Společenská část neslouží vždy jen pro uspokojování vlastních nebo firemních potřeb, ale také se může změnit 
v šanci pomoct potřebným. V roce 2010 se v průběhu konferenčního dne a hlavně společenského večera, v rámci 
akce Zinc Saves Kids, vybralo téměř 89 tis Kč na záchranu dětských životů.  
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Návšt ěva nepoznaných míst  – ať již průmyslových, společenských, historických nebo přírodních zajímavostí a 
specialit, které se nacházejí v okolí míst konání konferencí. Účastníci konferencí se tak mohli v minulosti seznámit 
s Jadernou elektrárnou v Dukovanech, Mincovní v Kremnici, Plzeňským pivovarem nebo hornickým muzeem 
Landek v Ostravě. To jsou oficiálně organizované prohlídky, ale Vaši fantazii se meze nekladou a účast na 
konferenci můžete spojit i s dalším důkladnějším seznámením se s okolím, dle vlastního přání a uvážení.  
 
 
 

 
 
 
 
ZÁVĚR 
Pokud Vás tyto argumenty přesvědčily, jste srdečně zváni na 18. konferenci žárového zinkování, která se bude 
konat druhý týden v měsíci říjnu roku 2012 na Slovensku, na dosud tajném místě. Sledujte webové stránky AČSZ 
(www.acsz.cz ), kde začátkem prosince 2011 budou zveřejněny všechny detaily. 




